

DOMANDA DI ISCRIZIONE Associazione culturale Bonsai AQ

Io sottoscritto/a: Nome* Cognome* Residente in Via/Piazza*.....n.* CAP*.....Prov*.... Tel fax Cellulare*....e-mail*... Codice Fiscale...... Stato Civile*......Professione*..... *Campi obbligatori Chiedo di diventare socio dell'Associazione Culturale Bonsai AQ per l'anno civile impegnandomi ad osservare le regole contenute nello statuto dell'Associazione ed al versamento della quota associativa di €30.00 (valida per una annualità civile – 01/01/20...-31/12/20...) Dichiaro di poter usufruire dello sconto di €5.00 per adesione alla promozione "Porta un amico" in quanto Mi impegno altresì a comunicare tempestivamente alla Segreteria dell'Associazione Culturale Bonsai AQ qualsiasi variazione dei miei dati personali. Acconsento Non acconsento al trattamento dei miei dati personali da parte dell'Associazione Culturale Bonsai AQ ed alla divulgazione dei miei dati a terzi da parte dell'Associazione Culturale Bonsai AQ nel rispetto del D. Lgs. 196/03 (Codice della Privacy) che regola e tutela il trattamento dei dati personali delle persone e di altri soggetti, da parte di soggetti terzi. Luogo Data/..... Firma Leggibile..... Riservato alla Segreteria dell'Associazione Culturale Bonsai AQ - NON COMPILARE N. tessera........... Data conferma iscrizione/..../...........

Firma Presidente/Vice-Presidente.....